

网言网语

女博士出三题征婚 人肉搜索逼得她伤心离去

近日,网络刮起一阵征婚风,有煤老板在线征婚,70后作家征婚娶“保姆”等,更让网友眼睛一亮的则是杭州一女博士的别样“文雅”征婚帖,该女博士在网络出了语数外三道题,希望找到自己的有缘人,随后掀起了一阵跟帖风暴,有应征的,也有拍砖的,最终,女博士不堪压力,轻轻地挥挥手,退出网络,伤心离去,引起网友一阵唏嘘,叹息。



三道征婚题 引爆论坛

10月20日19楼网站温柔乡版块,出现了一篇征婚帖,发帖人是一自称女博士的网友“秋水伊人1978”,帖中,她介绍了自己的情况。“本人情况:1978年出生,身高1.65,体重50kg,目前在杭州自己买了一套120平方米的住房。从事教育工作,博士学位。”

随后,她细说了自己如今还是单身的原因,并非相貌不好,也不是性格不好,只是一路读书下来,耽误了青春年华。尤其是读硕士、博士期间,因都在国内顶级学校读的,导师也是国内一流的,所以学习压力比较大,整天穿梭在实验室和宿舍之间。后来参加工作,因筹建新学科,压力大,又是耽误了三年。蓦然回首,才发现错过了恋爱的最佳年华。听同事说19楼征婚成功率较高,所以,发帖希望找到有缘人。

接着,“秋水伊人1978”提出了她的有缘人必备条件,“本科以上,具有较强的社会责任感和较强的文学修养,年龄相差不太大就可以了。”

不是具备这些条件就是她的有缘人,做她的有缘人还得先过第一道关——学识关。为了“选拔”有缘人,“秋水伊人1978”出了三道题,分别考察语数外的。1.希望有缘人来对下联。上联:秋去冬来秋水伊人望穿秋水;2.假如我们认识了,怎么精确得到我有多少根头发?3.请把《诗经秦风》翻译成英文(选做),附文:蒹葭苍苍,白露为霜。所谓伊人,在水一方。溯洄从之,道阻且长;溯游从之,宛在水中央……应征者请跟贴回复。

网络热评 白领职场恶习

在办公室里,你最不能接受他(她)的哪一点?在公司干起活来不要命的人,最要命的是什么?为什么老板不愿意多看我一眼?为什么他(她)工作挺不错的,就是没人认可?日前,国内一网站上发起了一个“炫亮成功路”的白领职场细节的讨论,在网络上白领们纷纷对最令人不快的职场“恶习”进行评比,记者发现,在这场“恶习评选”中,女人最恶香水太浓,而男人最怕不时抖腿。

女恶满身香水 男恶跷脚抖腿

女恶香水男恶抖腿

每日蜗居在格子间里的上班族们,从说话走路到头发鞋子,办公室里的一些小细节,常常在不经意间透露出对自己的专业或敬业程度,影响同事甚至老板对自己的看法。

在这场评比中,女性最令人厌恶的“恶习”就是香水太浓。在一家日资企业工作的林先生写道:“年轻的女同事洒上香水想为自己的形象加分,但有时候香水用得不得当,效果只会适得其反,

在封闭的会议室时甚至会影响客户的心情。”

林先生表示,当时他的团队正和客户洽谈一桩重大的案子,结果一位女同事把香水几乎是从脸上的眼镜喷到脚上的鞋子,在封闭的会议室里浓烈的味道实在是太冲鼻了,导致客户对他们的专业性产生了质疑,最后洽谈也失败了。

而白领男性最令人不快的“恶习”莫过于不时在公共场合抖腿了。在广告公司供职的欧阳小姐说:“有些男

同事有抖腿的坏习惯。跷着脚,皮鞋还很脏,感觉都可以抖出一地灰来。尤其开会的时候,特别容易给人留下坏印象。”欧阳小姐说,“我有时被他们抖得连想案子的事情都没有了,觉得整个会议桌都在抖。”

撒娇也成“恶习”之一

有趣的是,在发掘自身缺点的同时,不少白领都关注到了一些平时不太留意的小细节,找出不少职场“恶习”,比如撒娇也成了女白领们令人



漫画 俞晓翔



青年才俊应征 答案千奇百怪

帖子发出后,立刻吸引了网友的眼球,尤其是这三道题,拗口的对联,古怪的数学题,《诗经》翻译,确实有点雷人。然而,很多网友跃跃欲试,纷纷跟贴回答心目中的答案,这些青年才俊们,不乏文采飞扬者,也有恶搞拍砖的。

第一道对联题,很多网友展示其才华,也给出各种各

精彩下联,“寒来暑往痴情大程感叹痴情”,“风花雪月风流才子自命风流”一天涯社区网友对曰:“天南地北天涯浪子沦落天涯”,然而,也有恶搞类型的,“酒醉饭饱酒气熏天直打酒嗝”,“秋来夏去秋天唐伯虎点秋香”等。

第二道数学题似乎有难度,跟贴回答的不多,答案也

是离奇古怪。网友山东二哥解答说:“很简单,把你的头发扎成100个小辫子,先染白一个小辫子,然后数出有多少根,然后染白第二个小辫子,数之。最后把100个小辫子的头发数量相加,可得之。”网友“精选东方”给出了个答案,“黄种人头发平均是11W根,不知你是不是?白种人平均9W根,

黑人平均8W根。”

第三道英语题难倒了众多网友,回答者更是寥寥无几,网友“遵道不需要万磕”只用了四句简单英语予以翻译,答:“You are there,I'm here,I should meet you,because you are waiting”。如此翻译,引起了网友一阵爆笑,称“太油菜了!”



不堪网络压力 博士挥手泪别

网络征婚屡见不鲜,虚假者居多,很多网友对此三道题征婚也产生了质疑,认为可能又是一场征婚闹剧,炒作秀罢了,拍砖声,辱骂声不绝于耳,更有甚者启动了人肉搜索,在网上找寻这位女博士的一切线索。

应对众多网友的质疑和身

边朋友的异样眼光,24日,“秋水伊人1978”再次上线发帖,标题是《秋水伊人1978的告别》,帖子写道:真想留下来,至少找位可以“挥一挥”告别的人,可是我不得不隐退,此ID也将消失在滚滚红尘之中。

自从发帖后单位有些同事已经开始对号入座了,让我

倍感压力。我本来想上线回答很多问题的,但是既然选择离开,那就只能对站内的和站外的朋友说声对不起了。

如果她的帖让你深深地厌恶,那么请你大度一点,就当是一个小小的玩笑。

如果她的帖给你带来快乐,或者给你茶余饭后带来一

点可以谈论的笑料,那么秋水在此深感欣慰。

但是对于秋水而言,这仅仅是一个普通的征婚帖(本人不想炒作,只是单纯地想找到自己的幸福,或许每个人对于幸福有不同的定义而已)。

从此以后,“秋水伊人1978”这ID消失在滚滚网事中。



网友为其叹息 广发挽留帖

“秋水伊人1978”的挥别,让网友发出一阵唏嘘叹息声,网友们纷纷发出各式各样的怀念帖,挽留怀念“秋水伊人1978”。

网友“薇薇安025”发表的《博士,这个称呼得罪了

谁》,为“秋水伊人1978”鸣不平。

很奇怪,为什么一提“博士”这个称呼,就要被群起而攻之?如果不幸在这个名称前加了性别“女”,就犹如过街老鼠了?不知这个社会的价

值观是怎么了……

“博士”只是一个学位,一个称呼而已,我身边就有很多博士都单身,他们对待感情更纯真,更执着。女博士也是一样啊!难道她是女博士,就不能征婚,就不能追求自己的

爱情了吗?

网友“顾曲周郎”发帖《生活没那么复杂——给博士学妹》,用一副兄长的语气,感人至深地开导鼓励“秋水伊人1978”,并祝愿她早日觅得意中人。 见习记者 陈海飞

热帖排行

(截至30日17时)

新浪论坛

半年十次交通事故,晒晒我的处理经验。

ID:迪迪

网友反应:又是一个马路杀手,半年十次,你开碰碰车啊!你根本就不是开车,赶紧把车卖了,免得害人害己。

大旗网

温州“最牛摊贩”在豪华跑车上卖廉价牛仔库。

ID:天空

网友反应:看上去像是商家炒作,可是天天坚持豪华跑车买牛仔,或许是一种营销方式吧!

新华网论坛

新官上任“六条烟”,王志的“中华”谁买单?

ID:水清则无鱼

网友反应:6条中华烟,即使一个普通农民也是能花得起的吧?两千多块的礼物用得着这样质疑吗?不过,官员个人搞公关,究竟应该谁买单,这确实是一个问题啊!

色影无忌

双胞胎地铁“公鸡”



继“伪娘”,“超人”,“鹿人”,“木乃伊”后,昨天上海地铁4号线上来一对大公鸡……

高人支招

金融风暴来袭 十大“过冬”秘笈

近段时间全球经济低迷,国内经济不景气,专家学者们几乎一致提倡通过拉动内需来促进中国经济发展。专家有专家的一套救市路子,而网友也有网友的一套“野路”。近日,一个题为《经济大萧条时代来了,你准备好了吗?》的网友过冬帖在网上热传。

在这篇热传的帖子里首先就奉劝网友不要轻易地辞职或换工作。“1.不要辞职。不要换工作。不要转行。不要创业。2.多备份几个自己可以去的公司职位。冬天里的裁员往往都是一窝蜂的。3.不要主动找老板涨工资。4.多帮朋友留意工作机会,轮到自己找工作的时候才会有朋友帮助你。5.存钱,买国债,双币存款或分红险。6.买点保险,人穷的时候,更病不起,伤不起。7.每月给父母寄钱,经济不好,越穷的人越难过。8.别买车。9.危机的后期,才最难受。10.别离婚,别生孩子”。

据了解,该帖子发出后即被网友转发至各处,并通过即时通讯工具(QQ、MSN)互相转发。也有不少网友效仿这种方式写作自己的“过冬帖”。 王文

综合